



中国石油大学

军训心得

骄阳似火，汗湿衣裳，在烈日下站着挺拔军姿，在繁星下唱着铿锵军歌。这是我们步入石大军训时难以忘怀的场景，军训，当军训升华之体魄，强中华之脊梁，通过军训让我们

的性格变得健壮，意志更加顽强，才可在挫折面前心平如水，从容处之。

军训无疑是枯燥的。不断磨练一个动作，高声重复一个口号，酸痛的两脚，颤抖的双腿，无一不告诉我们，石大的军训远非初高中时经历的那么风轻云淡，更多的是通过艰苦的训练，切实体验军人的生活。在石大军训的严格要求中也可以看到指导员老师和教官对我们的关心。我因刚做完眼睛手术，对太阳比较敏感，教官很快的发现我眼睛的异常，对我贴心询问，并让我带上防护眼镜；指导员老师也贴心的为我们搬来水，使我们军训休息期间有水可以接。这些点点滴滴让石大严格的军训不失温情，让我们不光感到太阳热热的，心中也“暖暖的”。

经过这几天艰苦又难忘的军训，我们少了份娇气，多了份坚强；少了份依赖，多了份自强；少了份怨天尤人，多了份勇往直前的信念，同时也懂得了自律和自强！

环设 2402 范文琦

2024.9.6





血肉长城 钢铁身躯

尽管军训了多日，体验了形形色色的活动，但今天的活动仍令人耳目一新——讲军史，尽管我们早已对这些历史事件略有涉猎，但从教官口中我们又更详细地了解了这一段历史。

1927年8月1日，一声枪响划过寂静的夜空，南昌起义轰轰烈烈地爆发，正式打响了武装反抗国民党反动统治的第一枪，同时一支真正属于人民的军队悄然诞生，于夹缝之中不断辗转腾挪，悄然壮大，随后一道道赤色的火光席卷祖国大地，我们的党也得到了对抗国民党反对统治的能力，星星之火亦可燎原！

1931年9月18日，日寇撕下了伪善的面具，悍然侵占了东北三省。十二年抗战自此拉开帷幕，中国共产党放下了与国民党的对峙，建设性地提出了停止内战，共同抗日的主张，倡导建立了抗日民族统一战线，团结带领各族人民并肩作战，共御外侮，子弟兵们顽强拼搏，奋不顾身，与日本军国主义展开了殊死决战，并取得了最终胜利，彪炳史册。

1950年10月，中国人民志愿军跨过鸭绿江，支援朝鲜人民，虽然装备落后，但人民志愿军凭借着严明的纪律，不怕牺牲的精神与昂扬的斗志，狠狠打击了美帝国的嚣张气焰，取得了歼敌百万余人的战绩。中国人民志愿军用身体牢筑血肉长城，避免战果蔓延至国内，同时为国内的经济发展营造了稳定的环境。

.....

猛然之间我又感觉到身上的军服再沉重了几分，恍惚间我跨过了时光长河，体验了山河破碎，血雨交织的百年中先烈的经历，与他们同频。





中國石油大學

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

观 训

龙战于野兴正酣，金乌高啼散烟云。

汗漫青颜静堪石，英姿拔卓耿如笋。

戎装齐楚遍牙纛，是非成败决方寸。

山河仍在尽安平，借此足以飨英魂。

储能2401

王海洋



扫描全能王 创建